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ЊУЈОРК – Међународна истражна комисија, именована да истражи кршења људских
права у Либији, саопштила је данас да је свргнути дугогодишњи либијски лидер Моамер
Гадафи умро под нејасним околностима.

  

„Комисија није могла да потврди да је смрт Моамера Гадафија била нелегитимно
убијање и сматра да је потребна додатна истрага”, наводи се у извештају Комисије коју
је прошле године формирао Савет Уједињених нација за људска права, пренела је
агенција АФП.

  

У извештају стоји да су Гадафи и његов син Мутасим, који су одвојено заробили борци у
лучком граду Мисрата 20. октобра прошле године, умрли под нејасним околностима.

  

„Иако рањени, обојица су били живи када су били ухваћени и потом умрли у притвору
револуционарних снага”, пише у извештаја који је поднет Савету УН до кога је дошла
француска агенција.

  

„Либијске власти су одбиле да Комисији доставе извештај о аутопсији Гадафија упркос
бројним захтевима”, наводи се у извештају и додаје да патолог надлежне међународне
комисије није могао са слике леша да закључи који је узрок смрти.

  

У случају Гадафијевог сина Мутасима, Комисија није могла да добије било какву слику
околности његове смрти”, јер га прегледани расположиви снимци „приказују живог”
после заробљавања.
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„Обојица су погинули под нејасним околностима после заробљавања, али је очигледно
да су обојица заробљени живи”, тврди се у извештају надлежне међународне комисије.

  

У одвојеном извештају наводи се да су либијске снаге који су се бориле против Гадафија
и његових лојалиста починили ратне злочине и да их и даље чине над следбеницима
свргнутог и мртвог лидера и над мањинским групама у Либији.

  

У извештају Комисије УН који је данас објављен, наводи се да су „антигадафијеве снаге”
починиле озбиљне прекршаје - ратне злочине и кршење међународних аката о људским
правима.

  

С друге стране, Гадафијеве снаге су криве за сличне злочине током прошлогодишњег
сукоба у градова широм Либије због „константног гранатирање” и „неселективних”
напада, као и револуционарне бригаде које су такође неселективно гранатирале
Гадафијева упоришта, нарочито родни град Сирт где је Гадафи на крају и заробљен.

  

(Танјуг)
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